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ATA DA DÉCIMA QUINTA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO  

INTERMUNICIPAL DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO NOROESTE DO 

PARANÁ - CIUENP 

1:1 2Ç 
Aos trinta e um (31) dias do mês de março (03) de 2.016, às 10h0Omin, no 

da Prefeitura Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situado na Avenida Rio 

Branco, no 3.717, Centro, na cidade de Umuarama, Estado do Paraná, foi instalada a 

Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste 

do Paraná - CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado' consórcio, 

conforme lista de presença anexa, sob a presidência do Sr. Moacir Silva, Presidente do 

CIUENP, que convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, 

por recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de Convocação, 

fazendo alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. Posteriormente, o Sr. 

Secretário saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que se 

encontravam no local, bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, 

composta pelas seguintes autoridades: Sr. Moacir Silva, Prefeito Municipal da cidade 

de Umuarama/PR e Presidente do CIUENP; Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral 

do CIUENP; Sr. Luiz Alberto Haiduk, Secretário de Saúde do Município de 

Umuarama/PR, representando os demais Secretários de Saúde presentes no evento; 

Sra. Creagair Aparecida de Oliveira, Diretora da 12a  Regional de Saúde do Estado do 

Paraná, representando as demais Regionais de Saúde do Estado do Paraná que fazem 

parte do CIUENP; Sr. Alain Barros Correa, Coordenador Médico do SAMU 192 - 

Noroeste do Paraná; Sr. Paulo de Queiroz Souza, Prefeito Municipal da cidade de 

Icaraíma/PR e Presidente da AMERIOS; Sr. Roberto Aparecido Miranda Campo Vaz, 

Prefeito Municipal da cidade de Santa Isabel do Ivaí/PR, representando a AMUNPAR; e 

a Sra. Creagair Aparecida de Oliveira, diretora da 12a Regional de Saúde do Estado do 

Paraná, representando as demais re ionais de saúde que compõem o CIUENP. Após 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

devidamente formada a Mesa de Honra, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da 

palavra o Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP e Prefeito Municipal da cidade de 

Umuarama /PR, que saudou e agradeceu a presença de todos naquele importante 

evento do CIUENP, especialmente os componentes da Mesa de Honra. Elogiou os 

serviços prestados pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, bem como afirmou entender 

a situação financeira difícil atualmente experimentada pelos Municípios de um modo 

geral. Disse estar inconformado com a falta de recursos que está acometendo o 

CIUENP. Repassou aos presentes as conquistas e promessas das reuniões que foram 

realizadas em Curitiba, Estado do Paraná, e em Brasília, Distrito Federal, com 

representantes respectivamente do CIUENP, do Governo do Estado do Paraná e do 

Governo Federal, o que foi feito inclusive mediante o envio de cartas e 

correspondências a todos os Prefeitos Municipais integrantes do Consórcio Público. O 

Sr. Presidente afirmou que o Governo Estadual cumpriu e vem cumprindo com tudo o 

que prometeu na explicitada reunião, ao contrário do Governo Federal, que não 

reconhece suas obrigações e seus débitos junto ao CIUENP. Diante do descaso em que 

fora tratado pelos representantes do Governo Federal, o que está prejudicando a 

saúde financeira do Consórcio Público, o Sr. Presidente propôs colocar em votação a 

realização de uma paralisação, para ocorrer no dia 18 de abril de 2016. Se até o dia 

10 de maio do corrente ano, a primeira paralisação não der resultado algum, que seja 

realizada uma paralisação ainda maior, para ter mais visibilidade. Por fim, agradeceu 

novamente a todos os presentes no evento. Posteriormente, foi convidada pelo Sr. 

Secretário para fazer uso da palavra a Sra. Creagair Aparecida de Oliveira, diretora da 

12a Regional de Saúde do Estado do Paraná. A diretora primeiramente saudou e 

agradeceu a presença de todos naquele evento, especialmente os integrantes da Mesa 

de Honra. Ressaltou sobre as dificuldades que estão sendo causadas pelo Governo 

Federal, bem como salientou que o Governo do Estado do Paraná está tentando 

cumprir com tudo o que prometeu para o CIUENP. A diretora explicitou que o R$ 

1.000.000,00 (hum milhão de reais) que falta para o Governo do Estado encaminhar 

ao Consórcio Público será enviado no máximo até o dia 20 de abril do corrente ano de 

2016. Afirmou que já foi feita necessária licitação para a aquisição de ambulâncias, as 

quais serão devidamente repassadas ao CIUENP, conforme acordado na reunião 

realizada entre representantes 
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Paraná. Ressaltou sobre a importância dos serviços prestados pelo SAMU 192 - 

Noroeste do Paraná, bem como sobre sua indispensabilidade para o bem da saúde 

pública regional. Por fim, agradeceu novamente a todos os presentes e se colocou à 

disposição para ajudar naquilo que for de sua alçada. Após as palavras ditas pela 

Diretora da 12a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, foi convidado para fazer o 

uso da palavra o Sr. Alain Barros Correa, Coordenador Médico do SAMU 192 - 

Noroeste do Paraná. Ele inicialmente saudou a todas as autoridades presentes na 

Assembléia Geral, incluindo os componentes da Mesa de Honra. O Coordenador 

Médico diz entender a necessidade de pressionar o Governo Federal para a atual 

situação financeira do CIUENP, entretanto afirmou não ter como realizar uma 

paralisação parcial dos serviços de urgência e emergência desempenhados pelo SAMU 

192 - Noroeste do Paraná. Disse que o protesto deve envolver a imprensa e os meios 

de comunicação como um todo, mas sem a ocorrência de paralisações. Explicitou que 

por se tratar de serviço de urgência de emergência, em caso de parada de 

atendimentos, esta deveria ser total, e motivada pela falta de recursos, mas não 

poderia ocorrer paralisação parcial dos atendimentos, sob pena inclusive de 

responsabilização civil e criminal dos funcionários e diretores do CIUENP. O 

Coordenador Médico se colocou a disposição para tirar dúvidas dos presentes, e 

agradeceu novamente as pessoas que ali se encontravam. Posteriormente, novamente 

foi convidado pelo Sr. Secretário para fazer o uso da palavra o Sr. Moacir Silva, 

Presidente do CIUENP. O Sr. Presidente, após as palavras ditas pelo Coordenador 

Médico do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, no sentido da impossibilidade de 

paralisação parcial dos atendimentos, propôs então colocar em votação a realização 

no dia 18 de abril de 2016 de uma advertência aos Governos e aos Municípios 

inadimplentes, com a participação da imprensa e dos meios de comunicação escrito e 

falado. E que até o dia 10 de maio de 2016 aguardará as consequências desta 

advertência realizada, ao passo que se não obtiver os resultados aguardados, será 

necessária a realização de nova Assembléia Geral, mas sempre levando-se em conta a 

indispensabilidade dos serviços de urgência e emergência desenvolvidos pelo SAMU 

192 - Noroeste do Paraná. Colocada em votação, a ideia do Sr. Presidente foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. Após a citada primeira votação do evento, 

foram realizados alguns questionamentos dos presentes, especialmente no tocante a 
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atendimentos realiados pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, questionamentos estes 

devidamente respondidos pelo Coordenador Médico Sr. Alain Barros Correa. Após, o 

Sr. Secretário convidou para fazer uso da tribuna o Sr. Paulo de Queiroz Souza, 

Prefeito Municipal de Icaraíma/PR e Presidente da AMERIOS, o qual em primeiro lugar 

saudou a todos os presentes no evento, especialmente os integrantes da Mesa de 

Honra. O mesmo ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, 

bem como sobre os ganhos que a população da Região Noroeste do Paraná teve e 

está tendo com tais serviços de urgência e emergência. Disse saber sobre as 

dificuldades financeiras atualmente enfrentadas pelos municípios como um todo, 

especialmente para efetuar seus pagamentos regularmente junto ao CIUENP, mas que 

tal situação financeira ruim dos entes municipais não pode servir de desculpa para 

que os mesmos fiquem inadimplentes em seus pagamentos mensais, o que prejudica 

aqueles que se esforçam para pagar corretamente. Por fim, agradeceu o empenho de 

todos e desejou sorte a todos os que estão envolvidos no projeto. Após as palavras 

ditas pelo Presidente da AMERIOS, foi convidado para falar no evento o Sr. Roberto 

Aparecido Miranda Campo Vaz, Prefeito Municipal da cidade de Santa Isabel do 

Ivaí/PR, representando a AMUNPAR. O mesmo saudou a todos os presentes no 

evento, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. Ressaltou, assim como todos 

os anteriores, a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná para a saúde pública 

da Região Noroeste do Estado como um todo. Afirmou entender sobre a situação 

financeira difícil dos municípios, mas que tal não justifica os atrasos no pagamento 

dos repasses mensais devidos ao CIUENP. Explicitou que todos os Prefeitos Municipais 

devem estar engajados na advertência que será realizada no dia 18 de abril de 2016, 

para que o protesto possa ter o sucesso almejado. Por derradeiro, agradeceu 

novamente a presença de todos, e se colocou a disposição naquilo que fosse possível. 

Ato contínuo, foi convidado pelo Sr. Secretário para fazer o uso da palavra o Sr. Almir 

de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, a fim de colocar em votação alguns itens 

para serem devidamente aprovados ou não, o qual inicialmente saudou a todos os 

presentes no evento, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. Destacou sobre 

a importância daquela Assembléia Geral, assim como de todas as outras que são 

realizadas. O Coordenador Geral reafirmou sobre os ganhos que os habitantes dos 

municípios integrantes do CIUEN 
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de urgência e emergência. O primeiro item colocado em votação, e que foi aprovado 

por todas as autoridades presentes na Assembléia Geral, disse respeito ao aumento 

anual aos servidores do CIUENP, fixado somente no valor do percentual anual da 

inflação, de 10,35% (dez vírgula trinta e cinco), a serem pagos a partir do mês de 

abril do corrente ano de 2.016, mas tendo como data-base o mês de março de 2016. 

Realizada a primeira votação, o Coordenador Geral explicitou sobre a necessidade da 

negociação para a celebração do Acordo Coletivo Sindical. A explicitada possibilidade 

de negociação para a celebração do acordo foi aprovada por unanimidade pelas 

autoridades representantes municipais presentes no evento, na medida das 

possibilidades do CIUENP. Ato contínuo, o Coordenador Geral colocou para apreciação 

de todos os presentes os procedimentos licitatórios realizados pelo CIUENP, para fins 

de aprovação. Após análise de toda a documentação mostrada na Assembléia Geral, a 

totalidade dos procedimentos licitatórios realizados foram aprovados pela 

unanimidade dos votos dos representantes municipais presentes no evento. 

Prosseguindo, o Sr. Coordenador Geral trouxe ao conhecimento de todos os 

representantes municipais presentes no evento, o Ofício da Prefeitura Municipal de 

Paranavaí/PR, onde o Prefeito Municipal Sr. Rogério José Lorenzetti, comunicou sua 

decisão no sentido de renunciar ao Cargo de Vice Presidente do CIUENP, bem como de 

deixar de fazer parte do Conselho Deliberativo do Consórcio Público. Assim, diante de 

tal comunicado, os presentes no evento escolheram e elegeram o Sr. Roberto 

Aparecido Miranda Campo Vaz, Prefeito Municipal da cidade de Santa Isabel do 

Ivaí/PR, e respeitando a igualdade entre as Regionais de Saúde do Estado do Paraná 

abrangidas pelo CIUENP, novo Vice Presidente e Membro do Conselho Deliberativo do 

Consórcio Público. Por fim, o Coordenador Geral disse a todos os presentes que 

medidas para diminuir a inadimplência municipal estão sendo tomadas pelo CIUENP, 

em conjunto com os Ministérios Públicos Estadual e Federal. Falou sobre a Ação Civil 

Pública proposta pelo Ministério Público do Estado do Paraná em desfavor do Município 

de Iporã, Estado do Paraná, ação piloto que irá nortear todas as demais Promotorias 

de Justiça de Comarcas que possuem municípios inadimplentes junto ao CIUENP. 

Disse acreditar que a partir de agora, os resultados aguardados aparecerão. Por fim, 

agradeceu novamente a todos os presentes no evento. Após, foi convidado pelo Sr. 

Secretário para fazer uso da palavra 
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contabilidade e planejamento/orçamento do CIUENP. Este último fez explanações 

acerca da prestação de contas de todo o exercício financeiro do ano de 2.015, com 

ganhos, gastos e expectativas, a qual foi devidamente aprovada pela unanimidade dos 

presentes no evento. Por fim, o Sr. Denis Facci Sá agradeceu a todos os presentes na 

Assembléia Geral e se colocou a disposição para futuros esclarecimentos, assim que 

solicitado. Visando o encerramento da Assembléia Geral Ordinária do CIUENP, foi dada 

então a palavra pelo Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP. O mesmo, novamente, 

agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia Geral, bem como fez 

agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. Pregou a união dos 

municípios que fazem parte do Consórcio Público, se colocando à inteira disposição 

para colaborar, no que for preciso, ao bom desenvolvimento das atividades do SAMU 

192 - Noroeste do Paraná. Disse aguardar que a manifestação que ocorrerá no dia 18 

de abril de 2016 tenha a presença maciça dos Prefeitos Municipais, a fim de conseguir 

os resultados esperados. Nada mais h endo a ser tratado, o Sr. Presidente 

suspendeu os trabalhos, a fim de que se p 	esse a lavratura da Ata, que após lida 

e aprovada, vai assinada por mim Rafae 	chiani Paião, Sr. Secretário, e pelo Sr. 

Moacir Silva, Sr. Presidente. 
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15a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 31/03/2016. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA COMCAM 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Altamira do Paraná Elza Aparecida da Silva 

Araruna Fabiano Otavio Antoniassi 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol 

Boa Esperança Cláudio Gotardo 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 

Campo Mourão Regina Mas'saretto Bronzel 
Dubay 

Corumbatai do Sul Carlos Rosa Alves 

Engenheiro Beltrão Elias de Lima 

Farol Angela Maria Moreira Kraus 

Fênix Edwaldo Gomes de Souza '......" 

( 	..)--,-'D Goioêre Luiz Roberto Costa 

Iretarna Afif El Bitar Saab 
)( 
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José Domingos Poera 
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Juranda Bento Batista da Silva 
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Peabiru Claudinei Antonio Minchio 

Quarto Centenário Reinaldo Krachinski 

Quinta do Sol João Cláudio Romero 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói 

Roncador Manha Perotta Bento Gonçalves 

Terra Boa Valter Peres 

Ubiratã Haroldo Fernandes Duarte 
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15 REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 31/03/2016. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA REGIONAL DE IVAIPORÃ 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Arapuã Manoel Salvador 

Ariranha do Ivai Silvio Gabriel Petrassi 

Candido de Abreu José Maria Reis Junior 

Cruzmaltina José Maria dos Santos 

Godoy Moreira Primis de Oliveira 

Ivaiporã Luiz Carlos Gil 

Jardim Alegre Neuza Francisconi Pessuti 

Lidianõpolis Celso Antônio Barbosa 

Lunardelli Hilário Vanjura 

Manoel Ribas Elizabeth Stipp Camilo 

Mato Rico Marcel Jayre Mendes dos 
Santos 

Nova Tebas Heloisa Ivaszek Jensen 

Rio Branco do 'vai Jerôncio José Carneiro Rosa 

Rosário do Ivai Ademar Alves da Silva 

São João do 'vai Fábio Hidek Miura 
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15a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 31/03/2016. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMERIOS 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria 

Alto Piquiri Luiz Carlos Borges Cardoso 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato 

Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino 

Cafezal do Sul Ascânio Antonio de Paula 
/ 
row011if'  Ai 

111  41  
Cianorte Claudemir Romero Bongiorno 

ff 

dl A4  

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena 

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha 

Douradina Francisco Aparecido de Almeida 
hÁ ' 

/Á/ 

Esperança Nova Everton Barbieri 

Francisco Alves Atido José Mistura 

Guaporema Célio Marcos Barranco 

lcaraima Paulo de Queiroz Souza 

Indianópolis Paulo Cezar Rizzato Martins 

lporã Roberto da Silva 

Ivaté Sidinei Delai 
.. — <-----..... 

'"'",rinorlIM _ 

Japurá Orlando Perez Frazatto 

Jussara Moacir Luiz PereiraValentini 
., 
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Maria Helena Elias Bezerra de Araujo 
PL--------------- 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves 

Nova Olímpia Luiz Lazaro Sorvos 

Perobal Jefferson Cassio Pradella 

Pérola Darlan Scalco 

Rondon Roberto Aparecido Corredato , 

VÁ 

411  _ 

São Jorge do Patrocínio Valdelei Aparecido Nascimento 

oral 

i if  Li .CUÁÁ 

São Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 
r 	, 

—a— 

São Tomé Arlei Hernades de Biazi 

Tapejara Noé Caldeira Brant 

Tapira Delfino Marques da Silva 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss ,IdiR7 

Umuarama Moacir Silva 
/ 	. f 

Xambrê Lucas Campanholi 
/ 
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15 REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 31/03/2016. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

Amaporã Mauro Lemos 
A A 1 

Cruzeiro do Sul Ademir Mulon 

Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira 

Guairacá Janeslei Amadeu 
‘., 

Inajá Alcides Elias Fernandes 

Itaúna do Sul Pedro Castanhari 

Jardim Olinda Juraci Paes da Silva 

Loanda Flavio Aramis Accorsi 

Marilena Brasilio Bovis 

Mirador Reinaldo Pinheiro da Silva 

Nova Aliança do Ivaí João Tormena 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli 

Paraíso do Norte Carlos Alberto Vizzoto 

Paranapoema Leurides Sampaio Pereira 
Navarro 

Paranavaí Rogério José Lorenzetti 

414 
Planaltina do Paraná Mariza Basso Madeiras itili  

Porto Rico Paulo Prates Nogueira 
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Querência do Norte Carlos Benvenutti 
--- 

Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes 

Santa Isabel do Ivai Roberto Aparecido Miranda 
Campo 	--5:2-  Vaz 

...---<-- 
_ 

Santa Mônica 
C.----- 

Sergio José Ferreira 

Santo Antônio do Caiuá José Alves de Almeida 

São Carlos do Ivai Paulo Francisco de Marinho 
Dutra  

liblwi' 
7 

São João do Caiuá José Carlos da Silva Maia 
dr,  

São Pedro do Paraná lvanildo Passareli 

Tamboara Luis Rogerio Gimenez 

Terra Rica Devalmir Molina Gonçalves 
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